

## 综合·要览

## 薄熙来案今日公开宣判

□据 新华社

山东省济南市中级人民法院于18日16时发布公告:定于2013年9月22日10时在该院第五审判庭公开宣判被告人薄熙来受贿、贪污、滥用

职权一案。

本报提醒:该案详情及宣判,您可登录济南中院的新浪官方微博(<http://e.weibo.com/jinanzhongyuan>)或人民官方微博(<http://t.people.com.cn/jinanzhongyuan>)了解。

“双号车”今日限行  
公交车跑得更快

“无车日”中州路、九都路设置限时公交专用车道  
早7点到晚7点违反禁行规定罚款100元、记3分

□记者 陈兵 通讯员 潘华武

中秋假期结束后,上班第一天恰逢“无车日”。节前,市政府发布的《2013年“无车日”城市区交通管制公告》(以下简称《公告》,详见本报18日A10版),规定在城市区部分道路实行交通管制措施。

昨日,市交警支队相关负责人表示,今日“无车日”当天违反《公告》规定者,将被处以罚款,并给予相应记分。

## 1 乘坐公交享便捷,单号车辆可上路

“对不少上班族来说,22日骑自行车或者搭公交车上下班会快一点儿。”市交警支队副支队长王伟介绍,“无车日”实行公交限时专用道和车辆单号行驶措施。

今日早7点到晚7点,城区其他道路只允许单号车辆行驶,即悬挂“豫C”号牌(含临牌)的机动车,只允许车牌号最后一位阿拉伯数字为单号的车辆通行,尾数为双号的车辆禁行。车牌号最后一位为字母的,以字母前最后一位数字为准。

途经中州路和九都路的驾驶人要注意,中州路(西关至黄河路路口段)和九都路(定鼎立交桥西至珠江路路口段)的快车道最右侧车道,届时将被设置为公交专用车道,实行交

通管制。除了公交车以及执行紧急任务的军警车辆、救护车、抢修车、校车,其他车辆都不能打这儿过。

“我们将运用电子眼拍照以及路上巡查相结合的方式,执行《公告》规定。”王伟说,“对于违反禁行规定的,市交警支队将对其罚款100元,记3分。”

另外,中州路(西关至黄河路路口段)、九都路(定鼎立交桥西至珠江路路口段)、王城大道(纱厂西路路口至丽春路路口段)、解放路(道南路路口至九都路路口段)以及凯旋路、辽宁路全段,非机动车道、人行道上的机动车临时停车位被取消,违停者最高将被罚款200元。

## 2 婚车上路要备案,送诊车可受“照顾”

王伟说,“无车日”当天,为提高非机动车通行能力,市交警支队在包括新区在内的所有城市区,禁止机动车借无借道标志道路行驶。另外,政府机关及各企事业单位除值班车辆,其他全部实施封存。对违反《公告》规定者,最高将罚款200元,并给予相应记分。

王伟介绍,“无车日”当天,用于婚丧嫁娶的车辆可提前拨打110、

122进行备案,并按备案的时间和路线行驶。需要提醒的是,车头装饰物一定不要遮挡号牌,否则将被扣12分。

另外,送危急病人就诊的车辆,如果违反《公告》规定,市交警支队查明情况后不予处罚。如遇紧急情况,市民可拨打122求助,市交警支队将整合警力,提供开道、疏导交通等服务。

外交部部长:  
中国维护钓鱼岛主权决心坚定不移

□新华社记者 蒋国鹏

中国外交部部长王毅20日在华盛顿表示,中国政府维护钓鱼岛主权的决心坚定不移。

王毅当天在美国布鲁金斯学会发表演讲后回答与会人士就中日关系以及钓鱼岛问题的提问时说,钓鱼岛是中国固有领土,中国政府维护主权和领土完整的决心坚定不移。

洛阳秋季精品房展会落幕  
现场火爆人气成功转化为财气

意向成交678套  
金额2.71亿元

打着阳伞来看房——虽然房展会前两天天气很热,但比起现场人气还是“略逊一筹”

□记者 霍媛媛/文 杜武/图

昨日下午,历时3天的2013洛阳秋季精品房展会在王城公园落幕。

本次精品房展会由洛阳日报报业集团主办,多家房地产企业共同协办。房展会共接待有效来访(购房意向强烈,登记个人信息)6171组,意向成交678套,意向成交金额2.71亿元。家装展区的意向成交超过100组。

## 优惠多多 赚足人气

本次房展会的举办时间恰逢中秋小长假,又值“金九银十”楼市黄金销售期,许多楼盘已经推出了诸多优惠措施来揽客,而房展会更是进一步加大了优惠力度。

“我们在招商阶段就与参展楼盘的开发商协商,制定了组团购房、发放购房优惠券、给予《洛阳晚报》订户专项优惠(凭任一年度《洛阳晚报》订报发票可优惠2000元房款,限1张)等3项优惠措施。”主办方相关负责人表示,参展楼盘基本上都参与了其中的1项或2项,个别楼盘甚至3项“全选”,没有参与的也自行推出了其他优惠措施。

房展会变身房展“惠”,现场人气就更容易转化成财气了。中建·和富名苑的案场经理李巧净说,仅展会第二天,该项目就在现场成交了5套房源。“有两名客户为了享受到《洛阳晚报》订户的专项优惠,还现场订了报。另一名客户第一天来问了问没买,第三天来买了,因为这么大幅度的优惠只有展会上才有。”李巧净说。

大多数参展楼盘的负责人表示,虽然房展会前两天天气很热,但现场热度更高,来的几乎都是有效客户,只看热闹的不多。

## 刚需为主 改需为辅

大部分参展楼盘的负责人表示,从本次展会看,销量最大、销路最好的还是90平方米至120平方米的户型,关

注度最高的还是那些均价保持在每平方米5000元的“平价”楼盘。

“这也说明洛阳的房地产消费仍以刚需为主,改善性需求为辅,也说明购房者对价格仍旧敏感。”开元壹号项目营销经理黄四平说,该项目新房源正在认筹,面积从90平方米至160平方米,均价在每平方米5100元左右,人气最旺的是99平方米、124平方米的户型。

他表示,改善性需求也在慢慢释放,不过,与刚需群体相比,这一群体更注重各项配套设施是否成熟,也更相信“眼见为实”,下订单前去实地考察是“必修课”。建业·世纪华阳、建业·桂园、君河湾、龙门一号、九鼎·中和湾等高端楼盘的项目负责人也表示,虽然成交或认筹的“成绩”在房展会期间表现得不如其他类型的楼盘那么亮眼,但看得出改善性需求还是在平稳、持续释放,前景乐观。

## 地产投资 正在升温

商业地产等投资类房产销售形势也很不错。升龙广场在房展会现场的位置一般,但前来咨询的市民不断。该项目一置业顾问表示:“没想到市民的投资热情这么高,最忙的时候要同时回答8个客户提出的问题。”建业·世纪华阳的置业顾问王乔说:“六期江山汇的商铺还没正式开始推广,只作过一次宣传,但展会上很多客户都来咨询,很多已入住的老业主也来问。人气这么旺,一方面是因为位置好,周边除了原有的万达广场,还有新的购物中心要开业,另一方面是因为面积不大(70平方米至130平方米),且数量不多。”

主办方负责人透露,与今年上半年以及去年的精品房展会相比,本次房展会上,可以明显感觉到市民的投资热情逐渐升温,除了一批优质商铺入市的原因,与今年我市商业格局发生较大变化、大型购物中心纷纷落地也有一定关系。